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Передбачається, що ШІ розпізнає, хто пересувається - доросла людина, чи
дитина.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

В Україні працюють над створенням нових мін, які за допомогою штучного інтелекту самі

"вирішуватимуть" кого підірвати. Про це в Одесі під час Чорноморського безпекового

форуму (Black Sea Security Forum) розповів в.о. міністра цифрової трансформації Олександр

Борняков.

За його словами, у Мінцифрі працюють над створенням мін нового покоління, в які

інтегрують штучний інтелект, який, як планується, автоматично визначатиме, хто саме

наближається до міни і чи варто активувати вибуховий пристрій.

Як зазначив посадовець, процесом займатиметься ШІ, який інфікуватиме цілі - ідентифікація

буде не лише на рівні "свій-чужий" - вона визначатиме, хто саме наближається до пристрою

- дитина, доросла людина, цивільний, військовий, чи озброєна особа тощо.

"Наприклад, якщо штучний інтелект бачить, що хтось іде по мінному полю, і ця людина

нижча за 1 метр, то міна не вибухне, бо ШІ розуміє, що це дитина. Або, якщо на бронежилеті

написано "ООН", то міна теж не спрацює. Або, якщо людина нічого металевого не має при

собі, - також не спрацює, за оцінюванням штучного інтелекту…  Я думаю, це може

працювати автономно", - сказав  Борняков.

Як писав УНІАН, Україна створює запасні шляхи виробництва дронів на випадок форс-

мажорів. Зокрема у німецькій оборонній компанії Quantum Systems, яка постачає Україні

розвідувальні дрони Vector, заявили про перші місяці роботи спільного підприємства з

українським партнером - компанією Frontline Robotics.

Спільна компанія створена наприкінці 2025 року. Виробничі потужності розташовані у

Німеччині, а перший дрон для Сил оборони (Linza 3.0) випущений вже за два місяці, до кінця

року планується випустити до 10 тисяч безпілотників.
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18:00 Гороскоп на 31 травня за картами
Таро: Левам - енергія, Козерогам -
вирішення старої проблеми

17:57 У Норвегії закликали Європу
долучитися до переговорів з Росією, попри
позицію Каллас

17:48 Чайові в Греції працюють інакше,
ніж в інших країнах: скільки і коли прийнято
давати

17:47 В Австрії створили костюм для
захисту овець від вовків: чому він обурив
мережу

17:34 Огірки по-корейськи змітуть зі столу
першими: легкий маринад для закуски

17:22 Канада може розгорнути
виробництво Gripen: експерти пояснили,
чому це погано для України

17:20 Не выбрасывайте старый смартфон:
как забытые гаджеты помогают спасать
природу и животных

17:17 Україна створить нові міни, які самі
вирішуватимуть кого підірвати, - Мінцифри

17:13 Найкращі серіали червня
2026: "Мис страху", "Вампір Лестат",
"Шугар" і "Дім дракона"

17:11 Скільки "Панцирів" встановлено на
дахах будівель у Москві: аналітики назвали
кількість

17:10 Всі роблять це неправильно: ця
помилка повільно вбиває вашу пральну
машину

17:10 31 травня: велике церковне свято
сьогодні, що гріх робити на Трійцю

17:08 22 роки очікування: легендарний
фільм Тарантіно дістався кінотеатрів

17:06 Росіян та білорусів треба
перемагати: Володимир Кличко проти
бойкоту міжнародних змагань

17:00 Гороскоп на 31 травня: Ракам -
відновити сили, Тельцям - полегшення

16:39 РФ запускає ракети "Орешник" зі
злиденного і занедбаного міста, - Business
Insider

16:30 Як швидко нагріти воду у вуличному
басейні: два бюджетні способи

16:27 Що насправді тримає пари разом:
несподівані висновки вчених

16:14 США скасовують елементи
стримування в ЄС, яких Путін боїться
найбільше, – Foreign Affairs

16:05 Стало відомо, з якою метою
Анджеліна Джолі приїжджала до Херсона
насправді

16:03 У нашій галактиці виявили унікальну
суперземлю: вона має атмосферу та вічну
ніч

16:00 Сьогодні уряд змінить правила
бронювання: що передбачено

16:00 Довгі "стінки" у вітальнях відходять
у минуле: чим їх замінити, щоб виглядало
стильно

15:45 Досвідчена мандрівниця назвала 7
напрямів для ідеальної відпустки влітку
2026 року

15:45 Загиблу у страшному ДТП TikTok-
блогерку Vikunciy поховали в закритій труні
(фото)

15:39 Ці знаки Зодіаку зірвуть джекпот
найближчим часом

15:33 Через цю помилку у ванній може
з'явитися пліснява: експерти розповіли, як
її уникнути

15:24 Американець купив новий Tesla
Cybertruck, але одразу повернув його,
дізнавшись історію авто

15:19 США знайдуть спосіб допомогти
Україні захистити себе, - Гегсет

15:17 Експерт про удари по РФ: Хід війни
вже переломлено

15:02 Сукня та сандалі, які хочуть усі:
Бекхем задала головний тренд літа-2026
(фото)

15:02 Bloomberg: Падіння дрона РФ в
Румунії оголило критичну проблему НАТО

14:56 Росіяни почали фарбувати техніку
"під зебру": експерти пояснили, що це
означає

14:55 Фахівці розповіли, яку відеокарту
вибрати економному геймеру у 2026 році

14:53 Два Ту-142 і нафтотермінал:
Генштаб розкрив наслідки ударів по Росії

14:53 Білі плінтуси назавжди виходять з
моди: дизайнери показали стильну
альтернативу

14:44 Греки знайшли спосіб врятуватися
від спеки без кондиціонера: потрібні лише
підручні засоби

14:38 Ходять чутки що вже літають:

Реклама

УНІАН

Реклама

   

Війна в Україні . Мобілізація з 1 червня . Відстрочка від мобілізації з 1 червня . Бронь від мобілізації в червні 2026 .

Скільки разів на рік треба проходити ВЛК . Наталія Мосейчук +
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